



2024/90818

17.12.2024

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2024/573 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 7 de febrero de 2024, sobre los gases fluorados de efecto invernadero, por el que se modifica la Directiva (UE) 2019/1937, y se deroga el Reglamento (UE) n.º 517/2014

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/573, 20 de febrero de 2024)

Los términos «enfriador» y «enfriadores» se sustituyen en todo el Reglamento por «enfriadora» y «enfriadoras», respectivamente, con las adaptaciones gramaticales necesarias en las frases correspondientes.

—————